BCPST1.1 - MATHEMATIQUES, FEUILLE DE TD N ° 5

Exercice 1 Déterminer le rang puis résoudre les systémes linéaires d’inconnues réelles suivants :

3t —y+2=25
1 2r+y—2=1
r—y+z=2
dr+y+2=3
2r+y—2=1
2) < 3z+3y—2z=2
20+ 4y =2
20 +y+z2=1
3) rT—y—z=2
dr—y—2=3
r+y+z—t=1
DS z—y—z+t=2
r—y—z—t=3

3r—y+2=5
5) rT+y—z=-2

—r+2y+z2=3

1 +2x9 —x3+3x4 =0
6) To + 13 — 224 + 225 =0
2CE1+£L’275$374.’E5:0

Exercice 2 Discuter les solutions dans R des systéme suivants, en fonction des parameétres indiqués :

mr+y+z=X
r+my+z=Y (m e R)
r+y+mz=2

(m+ Dz +my =2m

mx+ (m+1y=1 (m €R)

mx —m2y + mz = 2m (m e R)
mr+y—mlz=1-—m

(m—1Dz—my=m

(m+Da+(m+ly=m2—1 MER)
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{ r—my+m’z=2m
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